Renault logan 2005-20%26

Renault Logan 207:-2.6
Renault Sandero 2014-2.6,
Renault Sandero Stepway 11/20%-26

Puc.1 Ycra"HoBka Ha aBTOMOOWIB

BHUMAHUWIO NIOKYIATEJIA

Ipu nokymnke HEOOXOUMMO TPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B PYyKOBOJCTBE J0JKHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJakKM M TOCTaBJEH IITaMi MarasuHa. HeoOXoIMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTallii YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpenHasHayeHO U MIAPHUPHOW CIIETTKH aBTOMOOWIIS C
OYyKCHpHBIM TpuuenoM. [ obecrieyeHHs CUENKH aBTOMOOW/IS C TPHUIENaMU Pa3IHYHBIX MapoK
npucoeauHUTeNbHbBIE meMeHTsl TCY crangaptuzoBanbl B cootBercTBur ¢ [[OCT P 53815-2010.
UsroroButens moctosiHHO coBepumieHcTBYyeT TCY, mO3TOMYy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE
U3MEHCHUA MOI'YT 6bITl> HE OTPaXXCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYTIPEXKIEHUSA

1.1 He nmomyckaercs OYKCHpOBKaA IMpHIETa MOJTHOW Maccoi 6omee 1200 kr, ckopocTh aBTOIMoOE3Ia
HE I0JDKHA TpeBbimath 90 km/vac.

1.2 BeprukanbHas cTaTH4eckas Harpy3ka Ha CIIETTHOH map He Oonee 75 Kr.

1.3 Paboty no monraxy TCY pekomenayercst npoBoauth B ycnoBusax CTO.

1.4 Tlpu xaxxaoM TO HE0OX0MMO POBOJANTH HOATSIKKY PE3bOOBBIX COCTMHEHHI.

1.5 HM3roroBUTE/Ib He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh M HaJAeKHOCTH padoThl TCY
NPy HM3MeHEHWW TMOTpeduTe]eM ero KOHCTPYKIMH W TPUH HApPYIIEHUH TPABUJI €ro
IKCILTyaTalUHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

TuI [WapHUPHOTO COCIMHCHHUS - apoBoit
JlnameTtp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6ojee - 75 xr
Texuuyecku gomyctumas Macca Tarada T - 1550
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 1200 xr
IMapamerp Dc, ve Gonee - 6,6 kH
Macca TCVY, ue 6omee -13,5kr
3 KOMIIVIEKT IOCTABKH

1. TCY RN 15 - 1 mr.

2. IMoapo3eTHHK - 1 .

3. [ap -1 mr.

4. Kponmreiin - 2 mr.

5. Brynka J16x54 - 4 .

6. Boar M10x90 - 4 .

7. Bonr M12x40 - 4 .

8. Bont M12x1,25x70 - 2 mrT.

9. l"aiixa M10 - 4 .
10. Taiika M12 - 4 .
11. latika M12x1,25 caMOKOHTD. -2 mr.
12. [Taii6a 10 - 4 .
13. [Taii6a npy>xuaHas 10 - 4 .
14. [aii6a 12 - 4 .
15. [laji0a mpyxuHHas 12 - 4 mr.
16. [aitba P12x35 yBenuu. - 4 mir.
17. Ceprudukar - 1 mr.
18. PyxoBoacTeo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCTaHOBUTh aBTOMOOWIb HAa TIOABEMHHUK, 3CTakagy WIM CMOTPOBYIO SIMy, HPHHSIB Bce
HE00XOIMMBIE MepHI 00ecnieueHnsl 0e30IaCHOCTH BBIIOIHAEMBIX padoT;

- YOanuTh MIacTHKOBBIE 3arfylIKH, CO CTOPOHBI OarakHWKa (s a/M mo 2014r.B.), ¢ BHeMIHEH
CTOpPOHBI JIOHXepOHOB (mas a/M ¢ 2014r.B.), OYHMCTUTE OT AHTUKOPPO3HOHHOTO MOKPBITHS
OTBEPCTHSI ¢ 0OPaTHON CTOPOHBI JIOHKEPOHOB;

- st a/m Sandero u Sandero Stepway neMOHTHpYIiTE GamIiep, CHUMHTE TTYIIUTENb C KPETJICHUS;

- 3aKpenuTh Ha aBTOMOOMIIE KPOHIITEIHBI 1103.4 C MOMOIIBIO KPETIE)KHBIX AJIEMEHTOB ITOKa3aHHBIX
Ha Puc.l, wcnone3ys yBenmuueHHble MIaiibbl 1M03.16 W MUCTaHIMOHHBIE BTYNKH 103.5. [lns
aBToMoOmist Logan mo 2014r.B. ucnonb3yiite oTBepcTus «Ax», s Logan ¢ 2014r.8. - oTBepcTHA
«B» 1 «C», s Sandero u Sandero Stepway ¢ 2014r.8. - otBepcTust «B» u «D». BHUMAHHUE!!!
VYcranoska TCY 0e3 ANCTAaHIIMOHHBIX BTYJIOK MOXET IPHBECTH K JAe(OpMAIlIH SJIEMEHTOB Ky30Ba
aBTOMOOMJIS IIPH MOHTa)KE U MX pa3pyIISHNIO IpH dSKciuTyatanuu! Kpemnex He 3arsruBats!

- 3akpernuth TCVY 1m03.1 K KpOHIITEeHHAM 1103.4 KpEneXHbIMHU 3JeMeHTamu 1o3.7,10,14,15;

- [Ipou3BenuTe OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY BCEX OOJITOB U raek:

- pe3nba M10 — 32HMm; - pe3nba M12 — 56HM; - pe3pba M12x1,25 — 86H Mm;

- 3akpenuTe IIIyLIMTENb, CICIaiNTe BBIpE3 B GaMIiepe U ycTaHOBHTE ero obparHo (s a/m Sandero -
35x55mm, aas Sandero Stepway - 70x55mm);

- YcTaHOBUTE map 103.3 ¥ HOAPO3ETHHK 1103.2;

- B cooTBeTCTBHM € IyHKTOM 5 MacnopTa MOAKIIOYHTH SIIEKTPOOOOPYLOBaHHE,



5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaboTsI o nmoakiroueHuto 3nekTpoodopynosanus TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOHIISI
JIOJKHBI ITPOM3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHENAAIU3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- OAKIIIOYHUTH ITPOBOJA K KIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- NOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKM K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMoInsto pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMJIE ACHCTBUE CBETOBBIX CUT'HAJIOB.

1 JleBbIii TOBOPOT <]

@ Crorm-curxnan 6

N1 T"abapurHBIE 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
6 p 2 p yM (]j_E

A OTHHU 7 rabapuTHbIe (hapbl
E> Hpasbtii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noaxIItoueHus 3JIeKTpO000pyI0BaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

lapanTuitnsiii cpok skcruryatanuu TCY coctaBnser 18 mecsueB co HS NPOAaXH €ro
MarazuHoM. [Iperensun mo kagectsy TCY MpUHUMAIOTCS B TCUCHUU CPOKA TapaHTUH TIPH
YCIIOBHH OJKCIUTyaTallAl B COOTBETCTBHM C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HAXOKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.
7. CBUAETEJBCTBO O ITIPUEMKE

TsAroBo-CIieIHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HaHO TOJHBIM K KCILTyaTallH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA



AvTOoS

POCCHA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. S5

WHH 5022020095

Ten. +7(496)616-92-67;

dake +7(496)616-91-17
Wwww.avtos.su

TATOBO-CIHEIMHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBW.JIS

Renault Logan | 2004-2014r.B.
Renault Logan 11 2014-r.s.
Renault Sandero 11 2014-r.B.
Renault Sandero Stepway 11 2014-r.8.

Koa: RN 15

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu



